

随着台风“贝碧嘉”对宁波影响减弱,9月16日下午,我市各大旅游景区陆续恢复开放。同时,随着中秋节“正日子”到来,诸多庆祝活动也将重启。

## 多个景区陆续开放 部分中秋活动重启



昨天下午,宁波府城隍庙一带。记者 谢舒奕 摄

### 1 市中心:景区景点陆续开放

16日下午,记者来到三江口、天一广场一带走访了解到,随着台风走远、中秋月圆夜的到来,我市诸多知名夜游地有望恢复“闹猛”。

记者看到,宁波府城隍庙的大门已然开启,现场人头攒动。“城隍庙内的中秋市集延后到9月28日至9月30日,会和国庆市集连到一起。”工作人员说。

三江夜游航线也贴出了恢复通航公告。“9月16日的具体航班,以老外滩码头现场售票为准。”工作人员表示。

与此同时,鼓楼城楼下的摄影展今天恢复;奉化的应梦里奇幻小镇、江北的宁波老外滩、达人村景区等景区景点也恢复开放。“中秋活动会恢复的,将于17日进场。”宁波老外滩工作人员昨天表示。

### 2 区(县、市):游玩项目精彩继续

台风影响渐远,象山影视城的“唐宋奇妙夜”精彩继续,绽放的火树银花、吟唱的东海鲛人、壮观的威武巨兽……国风韵味的花灯挂满了角角落落,五光十色的灯光,把影视城装扮得绚丽夺目,构成了夜间“最美画卷”。

在慈城古县城旅游景区,县衙、孔庙景点及慈城古县城历史文化展览馆、药商博物馆,于9月16日下午2点恢复正常开放,其他景点将于9月17日恢复正

常开放。“我们精心准备的中秋‘县官带您游慈城’活动也将同步恢复,但是,若遇降雨则会取消。”工作人员告诉记者。

在海边,松兰山旅游度假区、东海半边山旅游度假区、东旦时尚运动海滩景区于9月16日恢复开园,但为确保游客的安全,涉海项目(包括所有水上项目及活动)将根据防台等级调整情况开放,游客在入园时要注意度假区的相关提醒,不要进入未开放区域和警戒区域。

### 3 提醒:假期旅游注意安全

涉及购票、年卡使用等事宜,各大景区也各有安排。例如,宁波野生动物园、罗蒙环球乐园将于9月17日恢复开园。“有效期内的年卡,可在原过期日期上延期1天使用。”罗蒙环球乐园发布公告。

同时需注意的是,据市气象台未来十天的天气展望,预计将有1个-2个新

台风生成,其中有1个可能对我国东南部沿海地区构成影响。中秋假期,请市民游客密切关注气象信息,及时了解台风动向,增强风险防范意识;请勿近海游玩、擅自进入涉水区域或未开发、未对社会公众开放的无居民海岛、海滩等不明区域开展游览、探险、戏水、宿营等活动。 记者 谢舒奕



# 珍惜粮食 反对浪费